

madásomért pedig soron kívül zászlóssá léptettek elő.

Azt hiszem, hogy eleget irtam egy szuszra. Most rajtad a sor. A kicsi dolgok is ép úgy érdekelnek, ha szegediek, mint a nagyok.

Ölel: Arthur.

— **LAPUNK KÉZBESITÉSE.** A „Dél-magyarország kiadóhivatala a jövőben fokozott gonddal kíván örködni azon, hogy a lap kézbesítése a kora reggeli órákban a legpontosabban történjék. Nagyon kérjük tehát igen tisztelt előfizetőinket, hogy a lap késedelmes, hibás kézbesítését a kiadóhivatalnak jelenteni sziveskedjenek, hogy minden sérelmet nyomban orvosolhassunk és a további tévedéseknek vagy mulasztásoknak elejét vehessük.

— **Életbelépett a hadimenetrend.** Szerda reggeltől kezdve bizonytalan időre ismét életbelépett Szegeden a hadimenetrend. Egyelőre — míg a hadimenetrend meg nem szűnik, — csak az alábbi vonatok indulnak és érkeznek: **Szeged állomáson:** Szegedről Budapestre és Budapestről Szegedre csak egy személyvonat indul. Szegedről Budapest felé éjjel 1 óra 40 perckor indul, Szegedre Budapestről éjjel 1 óra 14 perckor érkezik a vonat. — Szegedről Nagybecskerekre indul éjjel 1 óra 55 perckor, Becskerekre éjjel 12 óra 34 perckor. — Temesvár felé egyelőre még rendszeren közlekednek a vonatok, de gyorsvonat már nem indul. — A csanádi vonalon egyelőre még rendszeren közlekednek a vonatok. — **Szeged-Rókus-állomáson:** Szabadka felé indul este 6 óra 53 perckor, érkezik délután 2 óra 39 perckor. — Hódmezővásárhely felé indul reggel 8 óra 12 perckor, délután 2 óra 44 perckor és este 8 órakor. Ezek a vonatok csak Békéscsabáig közlekednek. Csaba felől Szeged-Rókusra érkezik reggel 7 óra 40 perckor, délelőtt 10 óra 45 és délután 4 óra 22 perckor.

— **A főváros saját üzemébe gyártja a műszereket és kötőszereket.** Budapestről jelentik: A főváros nagyon praktikusán oldotta meg a háború következtében beállott műszer- és kötőszere-szükséglet kielégítését. A folytonosan növekvő szükséglet ezekben a cikkekben óriási drágaságot idézett elő. Mivel eddig magyar műszergyár nem volt, a műszereket budapesti kereskedők szállították a kórházaknak horribilis haszon mellett. Ötventől egészen ezer százalékig terjedt a hasznuk és emellett a szállított árut ellenőrizni sem lehetett, mert a kereskedők közvetlenül a kórházakba szállították. A főváros erre belügyminiszteri engedéllyel létesítette a **Budapest székesfőváros közpórházainak műszer- és kötőszere-üzemét**, amely május 1-én kezdte meg működését. A vállalat élén **Dénes Gy.** Aladár üzemigazgató áll, akinek nagy szakértettsége, kiváló rátermettsége révén már is szép eredményeket ért el az új üzem. Először is a főváros a becsületes kereskedői hasznot megszerzi magának, emellett a gyár a műszereket és kötőszereket olcsóbban tudja előállítani, rövid idő alatt **harmincezer** korona megtakarítást ért el. **Dénes Gy.** Aladár vezetése pedig biztosíték arra, hogy a műszer- és kötőszere-kereskedők továbbra nem fogják kihasználni a fővárost és hogy nem fog még egyszer olyan állapot előállni, amikor a kórházi ápolási díjakat kellett emelni, csak hogy a szállítók minél nagyobb hasznot húzhasanak.

— **A város szénszükséglete.** Szerdán délelőtt rendkívüli tanácsülés foglalkozott a városi üzemekhez szükséges szénkészletek sürgős beszerzésével. A tanács úgy határo-

zott, hogy további egy évi időtartamra a Hitelbank áruosztálya által szállíttatja a szenet, amelynek **Bach Jenő** és testvére fakeskedő cég a szegedi megbízottja.

— **A zenezórára** **Dr. Szalay József** főkapitány tudvalevőleg a zenezórárt nem törölte el, hanem egy újabb rendeletet adott ki, mely szerint egy órán túl is szabad játszani, ha előzetesen kiváltják az engedélyt és hat koronát fizetnek jótékony célra. A cigányok ez ellen felebbeztek a városi tanácshoz. Felebbezésükben alpanaszolják, hogy nyolcvan család egzisztenciájára ártalmas a zenezórára és a hadbavonult cigányok családját ennek következtében a nyomor fenyegeti. A tanács csütörtökön hoz határozatot a felebbezés folytán a záróra ügyében és a cigányokra tekintettel lesz, mivel mindnyájan adófizető szegedi polgárok és kenyér nélkül nem maradhatnak. Legalább is éjjel után három óráig fogják megengedni a zenélést, előzetes bejelentési kötelezettség nélkül.

— **A Babavásár** összes szereplői felkértek, hogy 27-én, csütörtökön délután 2 órakor a városi színházban megjelenni sziveskedjenek. Minthogy az eddig be nem osztott jelentkezettek részére a szereposztás is csütörtökön délután lesz, felkéri a rendezőség ezeket is, hogy a mondott időben és helyen okvetlenül megjelenni sziveskedjenek. Bejárat a nappali színházi pénztár mellett.

— **Az esküdtszéki tagok összeírása.** Az esküdtszéki tagok összeírása szerdán kezdődött meg és június 8-ig tart. Aki nem kapott összeírási lapot, az jelentkezhetik a városházán, I. emelet 4. ajtószám alatt.

— **Hadifoglyok üdvözléte a polgármesterhez.** **Dr. Somogyi Szilveszter** polgármester szerdán német nyelvű levelezőlapot kapott orosz hadifogságba esett szegediektől. A levél így szól: *Nagyságos Polgármester Ur!* A március 22-én Przemyslben orosz hadifogságba jutott szegediek nevében felkérjük Nagyságodat, legyen kegyes hozzátartozóinkkal közölni, hogy egészségesek vagyunk és Kurgán, Rote 30. Szibéria, Tobolszk tartományba vagyunk internálva. Hazafias üdvözlettel **Pálffy János**, Szent István társulati tisztviselő, Földmives-utca 24. sz. **Almássy Mihály** leszámoló hivatali tisztviselő, Monár-utca 8. **Ambrus József** fuvaros, Bihari-utca 5. **Bodó Péter Pál** lakatos.

— **Gyárfás Dezső Szegeden.** Alig hogy a színház bezárta kapuit, megnyílik nemcsak Szeged, hanem az ország legnagyobb és legszebb nyári kabaré helyisége, amely a **Korzó-mozi** kiegészítő része. Nem kell már a szegedi közönségnek ezt a csodaszép és kellemes helyiséget dicsérni, mert a közönség igen jól ismeri azt a múlt évről. Ennek a páratlanul álló helyiségnek esodájára jár az egész ország. A **Korzó-mozi** igazgatósága, úgy mint a múltban, most is mindig csak elsőrangú műsort hoz Szegedre. A megnyitóra nem kisebb szenzációja lesz a **Korzó-mozi** kabaréjának, mint **Gyárfás Dezső**, a fővárosi orfeum kiváló tagja. A műsor, amit **Gyárfás** és a hozzá méltó partnerek előadnak, oly kiváló, amilyenben ritkán van része Szeged város közönségének. **Gyárfás** társulata, amelyhez **Szász Ilona**, **Sándor Stefi**, **Faragó Jenő**, **Baranyai Ernő** stb. stb. sorakoznak, kiváló kabarészármokat adnak és elődják a **Gyárfás** ez ideig legjobb szerepét és darabját, a **Katona** nagyságát **Irta: Falk Richárd** és **Hetényi-Heidberg Albert**. Az igazgatóság éppen úgy, mint múlt évben, ma is a legminimálisabb helyárakat állapította meg. Zsölye 1.60, I. hely 1.20, II. hely 80, III. hely 50 fillér. A kedvezményes füzetjegyek ráfizetés nélkül érvényesek. Az előadás 9-től 12-ig tart. Rossz idő esetén az előadás a téli helyiségben lesz megtartva. Jegyek máától kezdve válthatók a pénztárnál.

Áruló az, aki a nemzet nagy ügyétől a mai napokban megvonja támogatását s nincs minden erejével azon, hogy a második hadikölcsönnek minél teljesebb sikere legyen!

Előleges jelentés!

A Korzó-mozi nyári helyiségének

megnyitása

e hó 29-én,
szombaton.



Szenzációs kabaré műsor!

Fellépnek:

Gyárfás Dezső,

Szász Ilona,

Sándor Stefi

Faragó Jenő,

Baranyai Ernő

stb., stb.

Az előadás kezdete 9 órakor, vége 12 órakor.

Jegyek máától kezdve
válthatók a pénztárnál.

:: Számozott helyek. ::

Rossz idő esetén az előadás a téli helyiségben lesz megtartva.